

Семинар кураторов

На парад студентов становись!



В ВолгГТУ прошел семинар кураторов академических групп 1 курса, на котором присутствовали не только преподаватели, но и студенческие кураторы из техуниверситета, Института архитектуры и строительства, Волжского политехнического института (филиала) ВолгГТУ.

Посвящен семинар был подготовке к предстоящему Параду студенчества. Как рассказала проректор по учебной работе Раиса Маратовна Петрунева, парад в Волгограде пройдет во второй раз, как и в прошлом году, в рамках празднования Дня города. Участвовать будут все вузы, а во главе колонны пойдут студенты опорного университета – около 1700 человек. Кстати, традиция проводить Парад студентов появилась несколько лет назад в Москве, в этом же году мероприятие охватит 32 города.

После чего организаторы рассказали о некоторых интересных моментах предстоящего действия. Так, по словам директора студенческого клуба Екатерины Викторовны Хорищенко, вместе со студентами опорного вуза в колонне пройдут ростовые куклы и робот, из шаров будут сделаны фигуры молекулы, танка и ракеты – так что мероприятие обещает быть зрелищным! Отметим, что в этом году у волгоградского студенчества появится свой гимн.

Кроме того на семинаре обсудили схему построения, форму одежды участников – в этом году ребята из опорного университета будут в синих футболках, которые после парада смогут оставить себе, и другие организационные вопросы.

Наталья Михайлова.